
26
（校内研究・研修・学推）学推の取り組み内容
や計画に基づき、全職員の共通理解のもと実
践している。

3.5 97% 100%

27 授業と連動した宿題（課題）を与えている。 3.6 97% 97%

28
（生徒指導・教育相談）毎月の生活目標を意
識し、意図的・計画的な生活指導に努めてい
る。

3.4 97% 91%

29
生徒指導の３つのポイント「自己存在感を育
む・共感的人間関係を築く・自己決定の場を
与える」を意識した教育に努めている。

3.7 100% 100%

30
いじめ・不登校・問題行動等に関して、学校全
体の指導体制が確立し、共通理解の基指導
が実施されていると思う。

3.7 100% 100%

31
児童をさんづけ呼名し、丁寧な言葉づかいを
意識している。 3.4 94% 88%

32
（健康・安全・食育）生命尊重や人権教育を基
盤とした保健指導を意図的に進めている。（新
型コロナ対策・エイズ・性教育等）

3.6 100% 100%

33 安全点検の実施と対策は適切であると思う。 3.7 100% 100%

34
安全確保に向けた環境の整備と安全・防災教
育を日常的に実施するよう努めている。 3.6 97% 100%

35
望ましい食習慣の形成や好ましい人間関係を
育てる食育の意識を持ち、指導に努めてい
る。

3.6 100% 100%

36
（組織・運営）職員同士の連絡調整が図られ、
協力体制を築けるよう努めている。 3.7 100% 97%

37
校務分掌について自主的・計画的に職務を遂
行するよう努めている。 3.5 97% 97%

38
備品の効果的な活用、整理整頓に努めてい
る。 3.5 97% 100%

39 公簿等は適切に整理・保管されている。 3.8 100% 100%

40 個人情報の取り扱いに十分配慮している。 3.9 97% 100%

41
（家庭・地域連携）保護者や地域、関係機関と
の連携を密にし、本校教育への協力を得られ
るよう努めている。

3.4 100% 100%

42
保護者や地域からの要望は、学年や管理職
へ迅速に報告し、誠実に対応するよう努めて
いる。

3.9 100% 100%

43
地域行事やＰＴＡ活動に積極的に参加し、連
携を深めるよう努めている。 2.8 69% 78%

44
（環境教育）校舎・施設の管理・維持・美化・修
繕に積極的に協力している。 3.5 97% 100%

45 （環境教育）清掃分担は適切であると思う。 3.7 97% 100%

46
（小中一貫）安岡中グループの目標や共通実
践事項を意識した教育活動を行っている。 3.3 100% 97%

47
（キャリア教育）全教育活動を通して、キャリア
教育を意識している。 3.5 100% 100%

48
（総合）総合的な学習の時間では、児童が主
体的に問いを見いだし、情報を調べたり、表
現したりすることができていると思う。

3.0 81% 85%

49
（保幼こ小）保育園、こども園などとの連携や
情報交換ができている。またはできているよう
に思える。

3.1 88% 93%

50
（情報教育）パソコン室やタブレットを活用した
り、教育計画にある各学年の情報教育を推進
している。

3.5 94% （８６％）

R2
３，４
割合

R３ 学校評価　第1回アンケート結果(職員用）②

②
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